

呼吁国家尽快取消天然橡胶进口关税,扶持轮胎产业发展。

(7)制定建设轮胎工业强国的措施。中国橡胶工业协会将联合轮胎行业的专家进行深入调查和研究,制定建设轮胎工业强国的具体实施计划。

### 3 结语

2011 年底的中央经济工作会议为轮胎工业的健康发展指明了方向。在新的一年里,轮胎行业要在“稳中求进”中促进内部挖潜革新,激发成长活力,提高发展质量,增强整体竞争能力。

## 行业动态

### 轮胎硫化胶囊行业标准将推出

全国轮胎轮辋标准化技术委员会轮胎硫化胶囊行业标准草拟稿第 1 次讨论工作会议日前在山东广饶举行,会议主要内容为讨论 4 项国家标准和制修订《轮胎硫化胶囊》等 2 项行业标准。经全国轮标委批准成立的全国轮胎硫化胶囊标准制定工作组由山东金泰集团牵头、国内多家单位参与,

共同制定我国轮胎硫化胶囊的分类、实验和检测等标准。该标准是我国首个轮胎硫化胶囊行业标准,并被列入 2012 年工信部第 1 批行业标准计划,该标准的制定有助于促进轮胎行业技术升级,为我国轮胎硫化胶囊出口创造条件。

宇虹

### 华懋新材料公司 20 万 t 合成橡胶项目投产

山东华懋新材料有限责任公司年产 10 万 t 丁苯橡胶和年产 10 万 t 顺丁橡胶项目日前一次开车成功。该项目投资额 14.5 亿元,位于山东省东营市东营港经济开发区工业园,是华懋新材料

公司建设的一期工程,由中国化学工程第四建设有限公司承建,于 2011 年 4 月 30 日开工,2011 年 12 月 20 日圆满完成施工任务。经过投料试车准备工作,装置顺利投产。

尹强

### 赛轮轮胎获美国 SEMA 2011 年度最佳新产品奖

在美国拉斯维加斯国际改装车及配件展(SEMA 展)上,青岛赛轮股份有限公司的 ATREZZO SVR 轮胎荣获“SEMA 2011 年度最佳新产品奖”,这是国产轮胎品牌首次获得此项大奖。

评选。

“SEMA 2011 年度最佳新产品奖”的评判标准是:必须为本年度最具创新性、最具市场潜力和商业潜力的产品。ATREZZO SVR 轮胎是赛轮新开发的超高性能大规格 SUV 全天候运动型轮胎,主要面向高端市场,专门为豪华跑车、高性能跑车等车辆而设计。此款产品的成功也展现了赛轮独创的轮胎花纹、结构、配方等技术特点。此次赢得“SEMA 2011 年度最佳新产品奖”,标志着赛轮轮胎在技术和性能等方面进一步得到国际市场认可。

SEMA 是全球规模大、影响力大及颇具权威性的汽车改装及配件展之一。每年展会主办方均与美国汽车用品改装协会、全球汽车改装主流媒体联合共同举办“SEMA 全球年度媒体产品奖”评选活动,针对参加 SEMA 的产品评选出“最佳新产品奖”和“最佳改装奖”等,来自 16 个国家 27 名汽车与汽车改装行业顶级杂志的主编参与

清风